株式会社デジタルアイデンティティ

【株式会社デジタルアイデンティティ】

『Yahoo!プロモーション広告 正規代理店』で三つ星に認定

株式会社デジタルアイデンティティ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:中村慶郎、以下デジタルアイデンティティ)は、ヤフ一株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮坂学、以下 Yahoo! JAPAN)が提供する Yahoo!プロモーション広告において、Yahoo! JAPAN の定める条件を満たす正規代理店として、三つ星(★★★)に認定されたことをお知らせいたします。

【正規代理店とは】

Yahoo!プロモーション広告の正規代理店は、Yahoo! JAPAN の厳正な審査を経て、公式に認定された代理店です。Yahoo!プロモーション広告の高い販売・運用実績があり、最新のサービスや市場動向について、Yahoo! JAPAN からの情報提供を受けており、キーワードや広告作成のサポートはもちろん、広告主のニーズに合ったトータルサービスを提供することが可能です。正規代理店の中でも、Yahoo! JAPAN が定める条件を満たす代理店に対して、星(スター)を付与しています。

株式会社デジタルアイデンティティは、『Yahoo!プロモーション広告 正規代理店』の三つ星に認定されたことにより、今後もこれまで培ってきた SEM のノウハウやテクノロジーを用いて、最新のマーケティング戦略でベストソリューションを引き続き提供します。

【今回の三つ星認定について】

今回の認定について株式会社デジタルアイデンティティ代表取締役社長 中村慶郎は、「多くのお客様と真 摯に向き合い目標を共有しながら日々の運用業務に邁進した結果と捉えております。これまでの成果を Yahoo! JAPAN の三つ星代理店としてご評価いただきましたことを糧に、今後もお客様の企業パートナーとし て共により一層の成長を続ける様に努力して参ります。」とコメントしております。

■会社概要

社 名:株式会社デジタルアイデンティティ

所 在 地: 〒140-0001 東京都渋谷区恵比寿南一丁目 15番 1号

設 立:2009年6月

代表 者:代表取締役社長 中村 慶郎

事業内容:デジタルマーケティング事業、インターネット広告代理店業、アプリ事業、インターネットメディア事

業、ウェブサイトの企画・設計・制作・構築